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Regidor Suplente 

LETVIA AVILA PEREZ 

Síndica Suplente 

INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ DE DEPORTES 

PRESENTES: 

LIC. JUAN CARLOS CHAVEZ ALVARADO (PRESIDENTE). 

SR. GUIDO ALPÍZAR RODRÍGUEZ (TESORERO). 

ORDEN DEL DÍA:  

“AUDIENCIA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ DE DEPORTES”. 

COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA 

INICIA LA SESIÓN, AL SER LAS DIESCISEIS HORAS CON DIECIOCHO 

MINUTOS. 

La presente Sesión Extraordinaria se lleva a cabo de conformidad con la convocatoria 

realizada por señor Alcalde Tobías Murillo en su oficio AME-010-2024-TM, de fecha 17 de 

enero del 2024, para tratar como tema único: “AUDIENCIA JUNTA DIRECTIVA DEL 

COMITÉ DE DEPORTES”. 

El señor Presidente le concede uso de la palabra al Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – 

Presidente del Comité de Deportes y Recreación de Garabito –, quien agradece el 

espacio brindado y manifiesta que la idea es rendir un primer informe de la 

labor que está realizando la Junta Directiva del Comité de Deportes desde que 

fue juramentada; explica que lo primero fue hacer una valoración exhaustiva 

de cómo recibieron las instalaciones del Comité de Deportes, las cuales 

estaban hechas un desastre toda vez que el multiuso se estaba cayendo y 

todas las canchas del cantón estaban en muy mal estado, pues prácticamente 

no se hizo nada durante estos últimos años. Encontraron muchísimas deudas,  

en ese sentido presenta el siguiente informe (Oficio CCDRG-013-24-JD): 
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Adicionalmente, presenta la siguiente solicitud Justificación de Aumento de 

Presupuesto al Comité de Deporte y Recreación 

(Oficio CCDRG-014-24-JD): ……………………………………………………………………….. 
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El Regidor Yohan Obando pregunta al Presidente del Comité de Deportes cuánto tiempo 

cree que puede durar para darnos un informe de las canchas y recuperar todos esos 

terrenos; porque nosotros como Concejo podemos dar hasta un 10 % del presupuesto al 

Comité de Deportes; en ese sentido propone tomar un acuerdo para aumentar en un 5 % 

el presupuesto del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Garabito. 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito manifiesta que exactamente a eso viene, a solicitar que el Concejo se ponga la 

mano en el corazón, puesto que ahora hay una nueva Junta Directiva que está haciendo 

las cosas bien, que está cumpliendo lo que prometió, que es primero que nada poner la 

casa en orden y luego empezar a desarrollar proyectos y a trabajar por el deporte para 

recuperar la niñez que se está perdiendo, y también que los adultos mayores puedan utilizar 

el multiuso porque da vergüenza como estaba ese multiuso. 

El Síndico Manuel Vargas Calderón considera muy atenuada la explicación del Juan Carlos 

Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de Garabito, y 
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Manifiesta que  se debe apoyar la propuesta del Regidor Yohan Obando , porque el deporte 

es muy importante en el cantón. Además, pide se le dé ayuda a la comunidad de Capulín 

porque es muy pobre. ………………………………………………………………………………. 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito –, manifiesta que la ayuda es para todo el cantón, porque todos tienen derecho. 

Las Regidora suplente Kathya Desanti Castellón felicita al Lic. Juan Carlos Chávez 

Alvarado por venir a rendir este informe, manifiesta que se siente muy feliz y muy tranquila 

de que esta Junta Directiva del Comité de Deportes haya ordenado la casa porque donde 

hay orden está Dios. Toda esta junta Directiva está integrada por personas muy honestas 

y fue genial que empezaron por limpiar la casa. De igual forma solicita tener en cuenta que 

Alto y Bajo Capulín también existe y se les tome en cuenta. Por otra parte, insta a los 

compañeros del Concejo a votar a favor de un aumento en el presupuesto del Comité 

Cantonal de Deportes para beneficio de toda la niñez y la adolescencia, porque hay mucha 

perdición en las diferentes comunidades. Pide a Dios los llene de mucha sabiduría para 

seguir trabajando por el deporte…………………………………………………………………… 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito –afirma que va a ser una promesa de ayudar a todas las comunidades del cantón, 

porque todas tienen los mismos derechos, pero para eso necesita el apoyo del Concejo 

Municipal……………………………………………………………………………………………. . 

El Síndico Jesús Solórzano Vargas felicita a los integrantes de la Junta Directiva por estar 

presentes hoy en esta Sesión Extraordinaria ya que lleva cuatro años en este Concejo 

Municipal y hasta hoy ha visto un informe del Comité de Deportes como tiene que ser, un 

Comité con expectativas que viene a limpiar la imagen de este Concejo Municipal porque 

nosotros somos la cabeza. Los insta a seguir adelante porque se ven los frutos, además 

indica que le impresiona escuchar lo mal que estaba el Comité de Deportes anterior e indica 

que Guacalillo está en el olvido en el área del deporte y hay muchos niños y adolescentes 

que necesitan ayuda………………………………………………………………………………… 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 
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Garabito manifiesta que han estado detectando que hay muchas comunidades que 

necesitan ayuda y no se les había ayudado, pero ahora es diferente porque hay una Junta 

Directiva que sí trabaja. Por tanto, le indica al señor Jesús Moreira, que su caso va a ser 

analizado. ……………………………………………………………………………………………. 

El Regidor Yohan Obando González, manifiesta que nos dimos cuenta que las personas 

que escogimos en la anterior Junta Directiva del Comité de Deportes no fueron las óptimas 

y por eso se les cerró el dinero y cuando quedó electa la nueva junta se les volvió a dar 

dinero. Sugiere que si la Junta Directiva del Comité de Deportes, presentó esa solicitud de 

aumento de presupuesto por escrito, se pase a la Comisión de Hacienda y Presupuesto. 

El señor Presidente del Concejo – Regidor Juan Carlos Moreira Solórzano –, manifiesta 

que la Junta Directiva del Comité de Deportes presentó una solicitud de aumento de un 4 

% y lo vamos a trasladar a Hacienda y Presupuesto para ver la parte técnica con Meryselvy 

la Coordinadora de Hacienda………………………………………………………………………. 

El Regidor Yohan Obando González propone se solicite que mediante una modificación 

presupuestaria se asignen unos 60 millones al Comité de Deportes, e ir trabajando con 

Meryselvy el aumento al presupuesto del Comité de Deportes para que se pongan al día 

con el tema de las canchas en desuso…………………………………………………………….. 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito–, afirma que todas las canchas del cantón requieren intervención de inmediato y 

el aumento del 4 % en el Comité de Deportes corresponde a aproximadamente 60 millones 

de colones, pero aun así no alcanza para hacer frente a todas las obligaciones, de ahí que, 

si se da un aporte extra sería mejor porque necesitan poner al día todas las canchas del 

cantón………………………………………………………………………………………………… 

El Regidor Yohan Obando González aclara que los 60 millones de colones que mencionó 

son como aporte extraordinario ……………………………………………………………………. 

 El Síndico, Jesús Solórzano Vargas solicita se tome en cuenta las palabras del 

Representante del Comité Cantonal de Deportes y se le dé el apoyo que el Comité necesita,  

porque ahorita nos vamos, pero ellos necesitan seguir trabajando y no deben detenerse ya 
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Que vienen con ese brío……………………………………………………………………………. 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito –afirma que no quieren prometer sino hacer…………………………………………… 

El señor Presidente del Concejo – Regidor Juan Carlos Moreira Solórzano –, agradece al 

Licenciado Juan Carlos Chávez Alvarado y a la Junta Directiva del Comité de Deportes en 

pleno por asumir este reto, ya que tienen mucho valor en entrar a ese Comité de Deportes 

porque a cómo estaban las cosas en ese lugar no cualquiera se hubiera comido esa bronca, 

ya que con la Junta anterior la plata nunca alcanzaba para nada. Por tanto, le indica al 

Presidente del Comité de Deportes que cuenta con nuestro apoyo para lo que es el aumento 

en el presupuesto de ese comité, y básicamente son tres escenarios: a) aumentar en un 4 

%, b) aumentar en 6 % y c) aumentar es un 10 %; eso lo veremos con la Licenciada 

Maryselvy – Coordinador de Servicios Financieros. …………………………………………….. 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito –, agradece al Concejo Municipal por su recibimiento, al mismo tiempo indica que 

la idea es venir a rendir informes mes a mes. . 

La Regidora Mabel Rocío Delgado Jiménez agradece la visita de los Directivos del Comité 

de Deportes, Juan Carlos Chávez y Guido Alpízar, porque este era el informe del Comité 

de Deportes que estábamos esperando por mucho tiempo donde los ganadores son la 

niñez y la adolescencia de nuestro cantón con la labor que la nueva Junta Directiva está 

realizando, por lo tanto, afirma que pueden contar con su apoyo. 

El señor Presidente del Concejo – Regidor Juan Carlos Moreira Solórzano –, solicita al Lic. 

Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito –, presentar una propuesta para analizar la asignación de una partida 

extraordinaria por 60 millones de colones al Comité de Deportes. 

Al mismo tiempo, propone solicitar a la administración municipal presentar ante de Concejo, 

un informe con los tres escenarios de aumento al presupuesto del Comité Cantonal de 

Deportes y Recreación de Garabito:………………………………………………………………. 

a) aumentar en un 4 %, …………………………………………………………………………….. 
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b) aumentar en 6 % 

c) aumentar es un 10 %. 

Sometida a votación la propuesta del señor Presidente del Concejo – Regidor Juan Carlos 

Moreira Solórzano –, es aprobada. 

AUMENTO DE PRESUPUESTO AL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACIÓN DE GARABITO. 

Por tanto, el Concejo Municipal de Garabito ACUERDA POR UNANIMIDAD Y EN FORMA 

DEFINITIVA: 

1) SOLICITAR al Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de 

Deportes y Recreación de Garabito –, presentar ante este Concejo Municipal una 

propuesta para analizar la asignación de una partida extraordinaria por 60 millones 

de colones al Comité de Deportes. 

2) SOLICITAR a la Administración Municipal representada por el señor Alcalde Tobías 

Murillo Rodríguez (o quien ocupe su cargo) presentar ante de Concejo Municipal, 

un estudio por parte de Servicios Financieros con el fin de determinar la viabilidad 

de aumentar el presupuesto al Comité Cantonal de Deportes y Recreación de 

Garabito, tomando en cuenta los siguientes tres escenarios: 

a) aumentar en un 4 %.  

b) aumentar en 6 %. 

c) aumentar en un 10 %. 

El Lic. Juan Carlos Chávez Alvarado – Presidente del Comité de Deportes y Recreación de 

Garabito, toma nota y una vez más agradece el recibimiento y la buena disponibilidad del 

Concejo Municipal. 

SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECISIETE HORAS CON CINCO MINUTO,  

FINALIZA LA SESIÓN. 

 

JUAN C. MOREIRA SOLÓRZANO                XINIA ESPINOZA MORALES 

         Presidente Municipal.                          U.L                    Secretaria del Concejo. 


